



## **Освящен закладной камень Российского культурного центра и храма Русской Православной Церкви в Сингапуре**

13 ноября 2018 года в рамках государственного визита в Республику Сингапур Президент Российской Федерации В.В. Путин принял участие в церемонии основания строительства российского культурного центра и храма Русской Православной Церкви в Сингапуре.

В.В. Путин и Президент Республики Сингапур Халима Якоб прибыли на российский участок на улице Рангун. В ходе церемонии выступили министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров и старший государственный министр в Министерстве культуры Сингапура по делам общины и молодежи Анн Сим. Глава российского дипломатического ведомства, в частности, отметил, что «возведение на сингапурской земле российского культурно-храмового комплекса придаст импульс расширению гуманитарных связей между нашими народами».

Сим Анн подчеркнула в своем выступлении, что, «будучи многонациональным и многоконфессиональным сообществом, Сингапур приветствует появление храма Русской Православной Церкви».

Президенты России и Сингапура сняли ткань, покрывавшую закладной камень.

Управляющий приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей прочитал молитву на основание российского культурного центра и Успенского храма, окропив камень святой водой.

На церемонии присутствовали члены российской делегации, в том числе помощник Президента России Ю.В. Ушаков, заместитель председателя Правительства Российской Федерации, сопредседатель Российско-сингапурской межправительственной комиссии М.А. Акимов, а также председатель государственной корпорации «Банк развития внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» И.И. Шувалов (в период его сопредседательства в Российско-сингапурской межправительственной комиссии было подписано соглашение об открытии в Сингапуре российского культурного центра с храмом Русской Православной Церкви), заместитель председателя Совета директоров ПАО «ФосАгро» А.Г. Гурьев, генеральный директор ПАО «ФосАгро» А.А. Гурьев, министр иностранных дел Республики Сингапур в 2004-2011 годах

Джордж Ео (в рамках **встречи с ним** в Москве в 2009 году Святейший Патриарх Московский и все Руси Кирилл поднял вопрос о появлении в Сингапуре храмового здания для действующего с 2006 года Успенского прихода), посол России в Сингапуре А.А. Татаринов, посол России в Сингапуре А.А. Татаринов, посол Сингапура в России Лим Кхенг Хуа, заместитель руководителя Россотрудничества М.Д. Брюханов, сотрудник ОБЦС Д.И. Петровский, клирики и прихожане Успенского прихода в Сингапуре, прочие гости мероприятия.

В тот же день Президент Республики Сингапур Халима Якоб дала в честь Президента Российской Федерации В.В. Путина прием в государственной резиденции «Истана», на котором присутствовали архиепископ Солнечногорский Сергей и сотрудник ОБЦС Д.И. Петровский.

В выступлении на мероприятии В.В. Путин отметил, что возведение Российского культурного центра и православного храма послужит «хорошей основой для развития двусторонних отношений, особенно на уровне людей, которые будут приезжать сюда, в Сингапур, всё больше и больше, будут знакомиться с вашей страной и будут иметь возможность посетить русскую православную церковь и наш культурный центр; а граждане Сингапура будут иметь возможность познакомиться с культурой Российской Федерации».

*Служба коммуникации ОБЦС  
с использованием материалов Пресс-службы Президента Российской Федерации*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46959/>